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Boa tarde/Boa noite. Chamo-me............ e estou a colaborar com a empresa Eurosondagem, S.A. num 

estudo de opinião no Distrito de Lisboa. Peço-lhe o favor de me responder a algumas perguntas. As suas 

respostas são totalmente confidenciais e serão utilizadas unicamente para fins estatísticos. 

 

 

Está recenseado/a (vive) no Distrito de Lisboa? 

 

SIM……………….......................................................................... Continuar 

 

NÃO……………............................................................................ Terminar 

 

NS/NR……………........................................................................ Terminar 

 

 

 

 

P - A → Sexo 

 

Feminino...............................................................................  

 

Masculino ……………..............................................................  

 

P –  B → Faixa Etária 

 

Dos 18 aos 30 anos..............................................................  

 

Dos 31 aos 59 anos..............................................................  

 

60 anos ou mais.................................................................  

 

 

  



 
 

 
 

 

3 

 

 

 

- FICHA TÉCNICA - 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem, S.A. para o Partido CHEGA nos dias 

30 de Setembro e 1 de Outubro de 2019. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente no Distrito de Lisboa, e 

habitando em lares com telefone da rede fixa. 

Foram efetuadas 848 tentativas de entrevistas e, destas 138 (16,3%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 710 entrevistas. 

 erro máximo da Amostra é de 3,68%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

 

 

 

 

Lisboa, 2 de Outubro de 2019           

 

 

 

 

 

 

  O Responsável Técnico da Eurosondagem 

 

Rui Oliveira Costa 
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P-A Sexo   

    

 Feminino 370 52,1% 

 Masculino 340 47,9% 

 Total 710 100,0% 

 

P-B Faixa Etária   

      

 Dos 18 aos 30 anos 137 19,3% 

 Dos 31 aos 59 anos 348 49,0% 

 60 anos ou mais 225 31,7% 

 Total 710 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERFIL DO ENTREVISTADO 
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 RESULTADOS  

 

 

 

 

 

 

Q.1 
Se as eleições Legislativas fossem hoje, qual 
seria o seu voto? 

Global Projeção (*) Mandatos 

 
PS 34,5% 40,8% 22/23 

 
PPD/PSD 17,3% 20,5% 11 

 
BE 8,3% 9,8% 5 

 
CDU 6,5% 7,7% 4 

 
CDS/PP 4,4% 5,2% 2/3 

 PAN 3,4% 4,0% 2 

 CHEGA 1,6% 1,9% 1 

 ALIANÇA 1,4% 1,7% 0/1 

 INICIATIVA LIBERAL 1,4% 1,7% 0/1 

 LIVRE 1,0% 1,2% 0 

 
Outro Partido / Branco / Nulo 4,8% 5,5% 0 

 
Não sabe/Não responde 15,4% -  

 Total 100,0% 100,0% 48 
 

 (*) - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam 

"NS/NR" se abstêm 

 

Nota: O mínimo para eleição de cada Deputado situa-se em 1,8%.Tendência para bipolarização- 

 

 

 

 

 

 


